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RAPORT AL REPREZENTANTULUI  

COMISIEI CONSULTATIVE ARACIS 
 

Vizită de evaluare instituţională externă la 

Institutul Teologic Protestant din Cluj Napoca 

 

23-26.11.2021 

 

Activităţile preliminare vizitei 

 
 

1. Solicitarea de evaluare instituțională externă a fost depusă la ARACIS de Institutul 

Teologic Protestant din Cluj Napoca, la data de 10.03.2021. 

2. Protocolul prin care au fost stabilite obiectivele vizitei de evaluare externă,  încheiat 

între Institutul Teologic Protestant din Cluj Napoca şi ARACIS, a avut loc in data de 

22.03.2021. 

3. Directorul de misiune și secretarul tehnic au fost desemnați în ședința Consiliului 

ARACIS în data de 25.03.2021; la propunerea Departamentului de Asigurare a 

Calității al ARACIS. Director de misiune a fost desemnat dna. prof. univ. dr. Vasilica 

STAN de la Universitatea de Stiinte Agronomice și Medicină Veterinară București, 

iar secretar tehnic, dna. ing. Ștefania ARMĂȘELU de la ARACIS. 

4. Raportul de autoevaluare instituțională a fost depus la ARACIS în data de 

14.07.2021.  

5. Directorul de misiune s-a întâlnit, online, cu persoana de contact în data de 

21.10.2021, când a fost stabilită data vizitei și programele selectate pentru evaluare. 

6. Perioada vizitei a fost stabilită pentru 23-26.11.2021. 

7. La propunerea Departamentului de Asigurare a Calităţii al ARACIS, Consiliul 

ARACIS în ședința din 28.10.2021, a aprobat componența echipei de vizită. 

Coordonatorul echipei de experţi evaluatori a fost numit dl. prof. univ. dr. ZAPCIU 

Miron de la Universitatea Politehnica din București.  
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Vizita instituţiei evaluate 
  

 Echipa de evaluatori, şi-a început activitatea marți, 23.11.2021, printr-o întâlnire 

preliminară online, pentru pregătirea etapelor de evaluare în modul de evaluare mixt, la nivel 

instituțional și la nivelul progamelor de studii, urmată de o întâlnire, de asemenea online, cu 

reprezentanți din Institutul Teologic Protestant din Cluj Napoca. 

 

Directorul de misiune, dna. prof. univ. dr. Vasilica STAN și coordonatorul echipei de 

experti evaluatori, dl. prof. univ. dr. ZAPCIU Miron, au prezentat modul de lucru al echipei, 

documentele ce vor fi cerute universitătii gazdă şi programul vizitei. 

 

Prorectorul Institutului Teologic Protestant din Cluj Napoca, Cdor. conf. univ. dr. 

KOLUMBÁN Vilmos József, a prezentat reprezentanții universității prezenți la întâlnire și a urat 

bun venit echipei de vizita ARACIS. 

 

Activitatea comisiei de evaluare a continuat cu întâlnirea cu cadrele didactice ale 

universității, care au evidențiat preocuparea pentru activitatea de cercetare, ca parte a statutului 

de cadru didactic, situații legate de metodele didactice folosite în procesul de învățământ, relația 

cu studenții, conținutul știintific și actualitatea cursurilor predate studenților.  

Experții evaluatori din echipa instituțională au solicitat și s-au întâlnit, online, cu Comisia 

de Etică și Comisia de evaluare și asigurare a calității în aceeași zi.  

 

Miercuri, 24 noiembrie 2021, a avut loc, online, pe platforma Universității, întâlnirea 

întregii echipe de experţi evaluatori ai ARACIS, cu studenții ITP. Întâlnirea s-a desfășurat online 

și a fost înregistrată integral în cloud-ul ARACIS. Discuţiile au fost deschise, studenţii prezenți 

evidențiind în cuvântul lor satisfacţia privind procesul de învăţământ din Institutul Teologic 

Protestant din Cluj Napoca, dar şi elemente ce ar trebui îmbunătăţite, de care comisia va trebui să 

ţină seamă la întocmirea raportului. 

 A urmat întâlnirea echipei cu reprezentanții absolvenţilor din Institutul Teologic 

Protestant din Cluj Napoca, care au apreciat comportamentul, profesionalismul și dedicarea 

cadrelor didactice ale institutului.  

Activitatea echipei de vizită a continuat cu întâlnirea online între comisiei de vizită și 

angajatorii absolvenţilor din Institutul Teologic Protestant din Cluj Napoca. Aceştia au 
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apreciat, în luările de cuvânt, buna pregătire profesională a absolvenţilor şi relaţiile de parteneriat 

pe care aceştia le au cu institutul. 

Întâlnirile avute cu toate categoriile menţionate mai sus au fost relevante, oferind o 

imagine globală a Institutului Teologic Protestant din Cluj Napoca, utilă comisiei de evaluare 

externă. 

În luările de cuvânt, experții evaluatori au menționat deschiderea, solicitudinea și 

profesionalismul personalului din universitatea gazdă, cu care au colaborat. 

  

 Cei doi studenţi evaluatori, Iancu Teodor-Radu - Universitatea din București (ANOSR) și 

Chetroiu Daniel Alexandru Octavian - Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău (UNSR) au 

completat o fișă de vizită pe baza căreia, în perioada imediat următoare, vor întocmi un raport. 

Evaluatorii studenți au participat la toate activităţile comune menționate anterior, ale echipei de 

vizită. 

 

Vizita față în față a fost efectuată de directorul de misiune, expertul evaluator al 

Comisiei instituţionale, expertul evaluator al programului selectat și studentul evaluator, în ziua 

de vineri, 26.05.2021, zi stabilită de comun acord cu reprezentanții instituției, în intervalul 

planificat al vizitei.  

 

Ulterior, a avut loc, online, pe platforma Cisco Webex, întâlnirea întregii echipei de 

experţi evaluatori pentru stabilirea concluziilor finale, urmată de întâlnirea cu conducerea din 

Institutul Teologic Protestant din Cluj Napoca, online, pe platforma Google Meet, pusă la 

dispoziție de ITP CN. Directorul de misiune şi coordonatorul echipei de experţi evaluatori au 

prezentat concluziile preliminare ale vizitei şi modul în care a decurs aceasta. 

 

De menționat modul colegial de evaluare, dar și profesionalismul și exigenta membrilor  

întregii echipe de experți evaluatori, coordonată cu competență și profesionalism de Directorul 

de misiune, dna. prof. univ. dr. Vasilica STAN de la Universitatea de Stiinte Agronomice și 

Medicină Veterinară București, de coordonatorul echipei de experți evaluatori, dl. prof. dr. 

ZAPCIU Miron de la Universitatea Politehnica din București și de expertul evaluator Comisie 

Instituțională, dna prof. univ. dr. Adela SOCOL – Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba 

Iulia. 
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De asemenea, trebuie transmise aprecierile favorabile privind modul în care secretarul 

tehnic, Ștefania ARMĂȘELU, a pregătit misiunea: eficient, responsabil și competent. 

 

 Toate activităţile s-au desfăşurat în modul de lucru mixt, în conformitate cu procedurile 

prevăzute în Ghidul activităţilor de evaluare a calităţii programelor de studii universitare şi a 

instituţiilor de învăţământ superior – partea a III-a, Ghidul privind evaluarea externă la nivel 

instituțional în modul de lucru mixt, aprobat în sedința Consiliului ARACIS din 24 Septembrie 

2020 și în Ghidul activităților de evaluare a programelor/domeniilor de studii universitare în 

modul de lucru mixt (blended), aprobat în sedința Consiliului ARACIS din 30 iulie 2020. 

 

 

                                                                                    

 

 

Prof.univ.dr. BÎRZEA Cezar - Școala Națională de Studii Politice și Administrative 

Reprezentant Comisia Consultativă şi de Auditare a ARACIS  

 

      


